

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

25η Μαρτίου «Η Ισχύς εν τη ενώσει»

Η ΠΑΡΟΙΚΙΑ μας θα γιορτάσει και φέτος με Μεγαλοπρέπεια την Εθνική μας Γιορτή της 25ης Μαρτίου. Έχουμε Εθνικό χρέος σύσσωμος ο Ελληνισμός να παραστήσουμε στις εκδηλώσεις αυτές για να αποτίσουμε φόρο τιμής στους αθάνατους και τρισένδοξους εκείνους Ηρώες μας που έδωσαν και τη ζωή τους ακόμη για τη Λευτεριά της Πατρίδας μας μετά από 400 χρόνια Τούρκικης σκλαβιάς. Η Επανάσταση του Εικοσιένα, το πιο σημαντικό γεγονός που υπήρξε η αφετηρία της δημιουργίας της ελεύθερης Νεότερης Ελλάδας, δεν ήταν απλώς και μόνο ένα ξεσπάσμα υποδούλων εναντίον ξένου κατακτητή. Ήταν μια πράξη που εμπνεόταν από τα ιδανικά του Ελληνικού Έθνους, τα οποία διατήρησαν και ενίσχυσαν οι συνεχείς αγώνες και οι θυσίες του Ελληνικού Λαού για πολλές Γενιές. Ήταν έργο συλλογικό του Λαού, που διατήρησε ακέραιο το Εθνικό του φρόνημα και την προσήλωσή του στις πανάρχαιες παραδόσεις του στους τέσσερις αιώνες της τούρκικης σκλαβιάς. Εδώ και 196 χρόνια η ιδέα και η πραγμάτωση του Εικοσιένα συσσωματώνεται με τον Ελληνισμό και γίνεται αναπόσπαστο μέρος του, γίνεται ένα μαζί του, ένα είδος ταύτισης και αφομοίωσης, ένα είδος ιστορικού μεταβολισμού. Η Επέτειος του Εικοσιένα αποτελεί Ημέρα λατρείας των Πατέρων μας που με τη ζωή τους εξασφάλισαν την Ελευθερία της Ελληνικής Γης. Αποτελεί όμως προπάντων σύμβολο Εθνικής συνείδησης για τις Ευθύνες που επιβάλλουν οι πηγές του ηρωισμού, δηλαδή οι Αξίες του αθάνατου Ελληνικού Πνεύματος.

Η 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ δεν είναι μόνο ημέρα πανηγυρικών εκδηλώσεων. Είναι ευκαιρία για αυτοσυγκέντρωση και αυτοστοχασμό. Είναι ευκαιρία για να συλλάβουμε τις πραγματικές διαστάσεις του Εικοσιένα και να αντιληφθούμε την Ευθύνη, όπου

και αν είμαστε, σε όποιο μέρος της Γης, που έχουμε όχι μόνο να διατηρήσουμε ελεύθερη και ανεξάρτητη την Πατρίδα μας, αλλά και να την υψώσουμε σε αξιόλογη Πολιτιστική δύναμη στον σύγχρονο κόσμο. Την ευθύνη μας αυτή τη διέγραψε ο Γέρος του Μωριά, ο Κολοκοτρώνης, σε ένα Νέο που τον επισκέφτηκε την Πρωτοχρονιά του 1843, με αυτά τα λόγια: «Βλέπετε τούτο τον νοντά; Είναι αστόλιστος. Καθίσματα δεν έχει, οι τοίχοι ξεροί, τούτη είναι η Ελλάδα καθώς εμείς σας την παραδώσαμε, εμείς οι γέροι εις τους νέους. Εμείς εις το 1821 εκαθαρίσαμε τον τόπο, εκουβαλήσαμε τα λιθάρια, εκτίσαμε την οικοδομή, εσείς θα εντύσετε τα γυμνά τείχη, θα φέρετε τις πολύτιμες ζωγραφιές, θα στήσετε τα εύμορφα τραπέζια και τους καθρέπτες. Τούτο θα κάμη η προκοπή σας και τα γράμματα».

Η ΕΥΘΥΝΗ, όπως τη διέγραψε ο Γέρος του Μωριά, να γίνει το φωτεινό παράδειγμα και για τον Ελληνισμό της Παροικίας μας, να στολίσουμε και εμείς το Σπίτι μας με ένα έργο που θα έχει τη σφραγίδα «Ελλάδα» και θα μείνει στην κοινωνία μας σαν Ορόσημο στα παιδιά μας της Τρίτης χιλιετίας και θα καταυγάζει το Ανέσπερο Φως της Ελληνικότητάς μας στην αιωνιότητα. Διαφορετικά χάθηκε το τρένο και όλα που έχουν πετύχει με θυσίες και στερήσεις οι Τοπικιστικοί Οργανισμοί μας, αφού είναι κανόνας οι γέροι να πεθαίνουν, θα πάνε αδικοχαμένα: «Εδώ κάποτε υπήρχαν Έλληνες!» Και η αλήθεια είναι ότι τις περισσότερες Διοικήσεις των Οργανισμών μας αποτελούν σήμερα στην πλειοψηφία τους οι 65άρηδες και άνω και σύντομα αφού «το γήρας ου μόνον έρχεται» θα αναγκαστούν να παραδώσουν τις Παροικιακές τους δραστηριότητες σε Νεότερους για να συνεχίσουν το Έργο τους. Να όμως που οι σημερινοί Διοικούντες τους

Οργανισμούς μας είτε δεν βρίσκουν ή δεν θεωρούν άξιους τους Νεότερους για να παραδώσουν το Παροικιακό τους έργο και θα αναγκαστούν σύντομα να εγκαταλείψουν τις Κοινωνικές τους δραστηριότητες στο έλεος του Θεού και όποιος προλάβει τον Κύριο είδε! Τι πρέπει να γίνει;

ΤΩΡΑ που ο Διχασμός της Παροικίας μας αποτελεί ένα ζοφερό παρελθόν και η Ιερά Αρχιεπισκοπή με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα του Σύνδνει βαδίζουν με ομόνοια και αγαστή συνεργασία τον δρόμο της Προόδου και Ανάπτυξης, τώρα είναι καιρός με πρωτοβουλία των δυο αυτών μεγάλων Φορέων μας να συνενωθούμε όλοι σε μια Ελληνική Στέγη, για να στολίσουμε και εμείς το Παροικιακό μας Σπίτι, όπως μας άφησε παρακαταθήκη ο Γέρος του Μωριά, με ένα Πολιτιστικό Κέντρο που θα διαφυλάττει με σεβασμό, τα Ήθη, τα Έθιμά μας, τη Θρησκεία μας, τις Λαϊκές μας Παραδόσεις και την Ελληνική μας Γλώσσα, που θα αποτελεί έναν πραγματικό Φάρο του Ελληνικού Πνεύματος και θα καταυγάζει το Ανέσπερο Φως της Ελληνικότητάς μας στην αιωνιότητα.

ΠΟΙΟΣ αμφιβάλει ότι την Πατρίδα μας σήμερα δεν την περιτριγυρίζουν τα όρνια της συμφοράς με τη θανατερή τους αποφορά, που απειλούν την Εθνική και Πολιτιστική της υπόσταση; Η Τουρκία απειλεί και προκαλεί στο Αιγαίο, με στόχο να εγκαθιδρύσει καθεστώς συγκευριαρχίας σε όλο το Αιγαίο. Και στην Κύπρο θα συνεχίζουν το κλίμα της τεχνητής έντασης μέχρις η κατοχή ενός μεγάλου κομματιού της Κύπρου γίνει καθεστώς. Ο δε από Βορρά γείτονας της Πατρίδας μας θα συνεχίζει την αδιάλακτη στάση του με την οργανωμένη προπαγάνδα των παραχαρακτών της Ιστορίας και σφετεριστών Ελληνικών Ονομάτων και Συμβόλων, διότι επικροτείται γενικότερα από την Ουάσιγκτον.

Υπάρχει Έλληνας που αγνοεί τι έπραξε και πράττει συστηματικά η Ουάσιγκτον υπέρ της «Δημοκρατίας της Μακεδονίας»; Η μήπως την πρωτόγνωρη δοκιμασία που περνάει σήμερα η Πατρίδα μας δεν την έχουν επιβάλει οι Διεθνείς Συνωμότες σε συνεργασία με τους δικούς μας Δωσίλογους με στόχο πάντα την Ελλάδα και τον Ελληνισμό; Τι συμβαίνει λοιπόν;

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ πως πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι το Εικοσιένα ήταν το αποτέλεσμα μιας μακροχρόνιας προσπάθειας όλων των υλικών, πθικών και πνευματικών δυνάμεων του όπου Γης Ελληνισμού. Ήταν ο ώριμος καρπός τους. Ήταν εξέγερση ολόκληρης της Ιστορίας μας, ολόκληρης της παραδόσεώς μας για την πραγμάτωση της Ιδέας της Ελευθερίας και της Ανθρώπινης Αξιοπρέπειας. Σήμερα που η Πατρίδα μας βρίσκεται κάτω από ένα καθεστώς Ξένης Οικονομικής Κατοχής, που οι από Βορρά και Ανατολή «Φίλοι» μας απειλούν την Εθνική και Πολιτιστική της Υπόσταση και που ο εγκέλαδος της σύντομης αφομοίωσης χτυπά την πόρτα του Ελληνισμού της Διασποράς, έχουν Εθνικό χρέος τα Ελληνικά Κόμματα να σταματήσουν να κομματιάζονται και σε Συνεργασία με τον όπου Γης Ελληνισμό να χαράξουν μια Ενιαία εσωτερική και εξωτερική πολιτική και τότε μόνο θα μπορούσαμε να οδηγηθούμε σε μια δίκαιη λύση στα κρίσιμα Εθνικά μας θέματα και θα πετύχουμε την Οικονομική Απελευθέρωση της Πατρίδας μας. Και αυτό θα επιτευχθεί μιμούμενοι το Υπέροχο παράδειγμα των Αθανάτων Ηρώων του Εικοσιένα: «Η ΙΣΧΥΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ».

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

